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  133   Galanta - Trnava 
km

  
 Vlak  3802 

  
 
 

 3804 

  
 
 

  3806 

  
 
 

 3808 

  
 
 

  3812 

 2 2  

  
 

 3816 

 2  
 
 

  3818 

  
 
 

 3820 

  
 
 

 

  Zo stanice             

0
  

Galanta 130  4 54  5 52   6 52  7 35   9 35  11 35   12 39  13 35  
6

  
Gáň   5 00  5 58   6 58  7 41   9 41  11 41   12 45  13 41  

13
  

Sereď   5 07  6 04   7 07  7 47   9 47  11 47   12 51  13 47  
20

  
Križovany n Dudváhom   5 15  6 12   7 15  7 55   9 55  11 55   12 58  13 55  

28
  

Trnava 116,120   5 22  6 19   7 22  8 02   10 02  12 02   13 05  14 02  

        Bratislava-N. Mesto 131, 132   6 18  7 12   8 17  9 12   11 12  13 12   14 12  15 12  

  Do stanice Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

 Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

 Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

 Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

 

km
  

 Vlak  3822 

 2  

  
 

 3824 

  
 
 

  3826 

  
 
 

 3828 

  
 
 

  3830 

  
 
 

 3832 

 2  
 
 

  4534 

  
 
 

 4536 

  
 
 

 

  Zo stanice             

0
  

Galanta 130  14 39  15 35   16 39  17 35   18 39  19 35   20 39  21 59  
6

  
Gáň   14 45  15 41   16 45  17 41   18 45  19 41   20 45  22 05  

13
  

Sereď   14 51  15 47   16 51  17 47   18 51  19 47   20 51  22 11  
20

  
Križovany n Dudváhom   14 58  15 55   16 58  17 55   18 58  19 55   20 58  22 18  

28
  

Trnava 116,120   15 05  16 02   17 05  18 02   19 05  20 02   21 05  22 25  

        Bratislava-N. Mesto 131, 132   16 21  17 12   18 12  19 12   20 12  21 12     

  Do stanice Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

 Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

 Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

    

 ide v , nejde 21. XII. - 6. I. 

 ide v  a 6.I., 13.IV., 1.IX., nejde 22.XII. - 5.I., 
12.IV., 5.VII. - 30.VIII. 

 nie je prípoj medzi vlakmi 3818 a 3017 

 nie je prípoj medzi vlakmi 3822 a 3021 

 nie je prípoj medzi vlakmi 3826 a 3025 

 nie je prípoj medzi vlakmi 3830 a 3029 

2  platí v ,  

2  platí v ,  

 V ŽST Trnava vlak nečaká na žiadne prípoje

 

1
3

3
 
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  133   Trnava - Galanta 
km

  
 Vlak   4501 

  
 
 

 4505 

 2 2 2 

  
 

 4507 

 2 2 2 

  
 

  3809 

 2 2  

  
 

 3813 

 2  
 
 

 3815 

  
 
 

  3817 

  
 
 

 3819 

 2  
 
 

 3821 

  
 
 

  Zo stanice      Bratislava-
Petržalka 

Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

 Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

        Bratislava-N. Mesto 131, 132       7 39  9 39  10 39   11 36  12 39  13 39 

0
  

Trnava 116,120   4 13  5 48  6 51   8 28  10 28  11 28   12 28  13 28  14 28 
8

  
Križovany n Dudváhom    4 20  5 55  6 58   8 35  10 35  11 35   12 35  13 35  14 35 

15
  

Sereď    4 28  6 05  7 06   8 43  10 43  11 43   12 43  13 43  14 43 
22

  
Gáň    4 34  6 11  7 12   8 49  10 49  11 49   12 49  13 49  14 49 

28
  

Galanta 130    4 40  6 17  7 18   8 55  10 55  11 55   12 55  13 55  14 55 

  Do stanice             

km
  

 Vlak  3823 

  
 
 

 3825 

  
 
 

 3827 

  
 
 

 3829 

 2  
 
 

  3831 

  
 
 

 4533 

  
 
 

 3833 

  
 
 

  4535 

  
 
 

 4537 

  
 
 

 4661 

  
 
 

  Zo stanice Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

Bratislava-
N.Mesto 

 Bratislava-
N.Mesto 

 Bratislava-
N.Mesto 

    

        Bratislava-N. Mesto 131, 132  14 39  15 39  16 39  17 39   18 39  19 39  19 39   20 39   

0
  

Trnava 116,120  15 28  16 28  17 28  18 28   19 28  20 28  20 48   21 28  22 48  22 48 
8

  
Križovany n Dudváhom   15 35  16 35  17 35  18 35   19 35  20 35  20 55   21 35  22 55  22 55 

15
  

Sereď   15 43  16 43  17 43  18 43   19 43  20 43  21 03   21 43  23 03  23 03 
22

  
Gáň   15 49  16 49  17 49  18 49   19 49  20 49  21 09   21 49  23 09  23 09 

28
  

Galanta 130   15 55  16 55  17 55  18 55   19 55  20 55  21 15   21 55  23 15  23 15 

  Do stanice            Šaľa 

 ide v , nejde 21. XII. - 6. I. 

 ide v  a , v období 21. XII. - 6. I. ide denne 

 ide v  a 6.I., 13.IV., 1.IX., nejde 22.XII. - 5.I., 
12.IV., 5.VII. - 30.VIII. 

 nejde v  a 6.I., 13.IV., 1.IX., ide 22.XII. - 5.I., 
12.IV., 5.VII. - 30.VIII. 

2  platí v ,  

2  platí v ,  

2  platí v , 

 

1
3

3
 

 


